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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu do obsługi
systemu zarządzania dokumentami dla jednostek organizacyjnych Izby Administracji
Skarbowej w Lublinie położonych na terenie województwa lubelskiego.

Wyjaśnienie treści SIWZI.

Izba Administracji Skarbowej w Lublinie, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), w
odpowiedzi na wnioski, które wpłynęły w dniach 20-22.10.2020 r. o wyjaśnienie treści
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zawierające w treści poniższe pytania a
mianowicie:

PYTANIE nr 1:

dotyczy (…) – część 1 – czytniki kodów kreskowych.
Czy Zamawiający dopuszcza wagę czytnika bez kabla 200g?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapis dotyczący parametru max. wagi bez kabla czytnika
kodów kreskowych zawarty w załączniku nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis
przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie dopuszcza dostawy czytnika kodów kreskowych
o wadze (bez kabla) 200 g.

PYTANIE nr 2:

(…) pytanie do Opisu Przedmiotu Zamówienia, do części 1:
Czy Zamawiający dopuści czytnik kodów kreskowych pracujący w technologii odczytu Linear
Imager?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapis dotyczący parametru technologii odczytu czytnika kodów
kreskowych zawarty w załączniku nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu
zamówienia. Zamawiający nie dopuszcza dostawy czytnika kodów kreskowych
pracującego w technologii odczytu Linear Imager.

PYTANIE nr 3:

dotyczy (…), część nr 2 – skanery dokumentów – a) skaner dokumentów:
Zamawiający wymaga obsługi formatów dokumentów (kryterium nr 7 ) A4, A5, A6, B5 oraz
Minimalny rozmiar dokumentu ADF 127x91 (kryterium nr 10 ). Prosimy o dopuszczenie do
postępowania skaner, który umożliwia skanowanie z podajnika dokumentów o formatach
zgodnych z kryterium 7) oraz minimalnym rozmiarze o wielkości 114x140 mm, gdyż pierwotnie
postawione wymagania w połączniu z pozostałymi parametrami OPZ dopuszczają do
postępowania wyłącznie model Epson WorkForce DS-1660W



https://www.epson.pl/products/scanners/business-scanners/workforce-ds-1660w, co stanowi
nieuczciwą konkurencję w świetle PZP.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza skanera dokumentów o funkcjonalności i parametrach
przedstawionych w pytaniu jw.

PYTANIE nr 4:

dotyczy (…), część nr 2 – skanery dokumentów – a) skaner dokumentów:
Zamawiający określił parametr 11) prędkość skanowania Min. 18 ppm. Prosimy o
potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje spełnienia minimalnych wymagań dla prędkości
zarówno dla trybów mono i kolor w rozdzielczościach 200 oraz 300 dpi, które są najczęściej
stosowanymi rozdzielczościami skanowania dokumentów podczas pracy w EZD?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, iż oczekuje aby oferowany skaner dokumentów spełniał
minimalne wymagania dla prędkości w trybie mono w rozdzielczości 200dpi.

PYTANIE nr 5:

dotyczy (…), część nr 2 – skanery dokumentów – a) skaner dokumentów:
Zamawiający określił w kryterium 14) Funkcje skanowania Min. skanowanie do pliku PDF,
JPEG, skanowanie i wysyłanie na adres email (bez pośrednictwa komputera), skanowanie na
udział, automatyczny obrót, automatyczne przycinanie i prostowanie, usuwanie koloru. Tak
postawione wymaganie w połączeniu z pozostałymi parametrami OPZ dopuszczają do
postępowania wyłącznie model Epson WorkForce DS-1660W
https://www.epson.pl/products/scanners/business-scanners/workforce-ds-1660w, co stanowi
nieuczciwą konkurencję w świetle PZP. Prosimy o dopuszczenie do postępowania skanera, który
zapewni wysyłanie obrazów na adres e-mail przy pomocy aplikacji klienta pocztowego
zainstalowanej na stacji roboczej, do której podłączony jest skaner. Uzasdnieniem tej prośby
niech również będzie fakt, że Zamawiający nie oczekuje samodzielnej stacji skanującej, której
nominalny koszt byłby wielokrotnie wyższy od wyspecyfikowanego w OPZ urządzenia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE nr 6:

dotyczy (…), część nr 2 – skanery dokumentów – b) wydajny skaner dokumentów:
Zamawiający określił parametr 18) prędkość skanowania Min. 60 ppm Simplex, Min. 60ppm /
120 ipm – duplex. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje spełnienia minimalnych
wymagań dla prędkości zarówno dla trybów mono i kolor w rozdzielczościach 200 oraz 300 dpi,
które są najczęściej stosowanymi rozdzielczościami skanowania dokumentów podczas pracy w
EZD?
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ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, iż oczekuje, aby oferowany wydajny skaner dokumentów
spełniał minimalne wymagania dla prędkości zarówno dla trybów mono i kolor w
rozdzielczościach 200 oraz 300 dpi  skanowania dokumentów podczas pracy w EZD.

PYTANIE nr 7:

dotyczy (…), część nr 2 – skanery dokumentów: – b) wydajny skaner dokumentów):
Zamawiający określił parametr 23) Interfejs komunikacyjny Zgodny ze standardem TWAIN,
ISIS. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje, aby funkcje przetwarzania obrazu
wymienione w kryterium 13), tj. Prostowanie, kadrowanie, pomijanie pustej strony, wykrywanie
kolorów, wypełnianie otworów w obrazie były dostępne zarówno w interfejsie TWAIN oraz
ISIS?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga, aby funkcjonalności opisane w SIWZ, były dostępne w jednym z
wymienionych interfejsów.

PYTANIE nr 8:

(…)  pytanie do Opisu Przedmiotu Zamówienia, do części 3: Dotyczy podpunktu 14) Materiały
eksploatacyjne.
Czy etykiety mają być papierowe czy foliowe i jaki jest wymagany wymiar etykiet?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza dostawę etykiet papierowych - białych w rozmiarze 32x20mm.

PYTANIE nr 9:

dotyczy (…), część nr 3 – drukarki:
Czy w zapisie specyfikacji – Materiały eksploatacyjne Min. 6 x taśma termotransferowa,
6x rolka z etykietami. To oznacza że drukarka powinna posiadać taśmy i etykiety? Jakie?

ODPOWIEDŹ:

Tak, do każdej drukarki należy dołączyć materiały eksploatacyjne w ilościach wskazanych
w OPZ. Zamawiający dopuszcza dostawę:
- etykiet papierowych - białych w rozmiarze 32x20mm.
- taśm woskowo-żywicznych w rozmiarze 56.9mm x 74m.

PYTANIE nr 10:

(…) dotyczy: część nr 3 – drukarki kodów kreskowych:
Zamawiający zapisał w  pkt. 14) Materiały eksploatacyjne Min. 6 x taśma termotransferowa,
6x rolka z etykietami – prosimy o sprecyzowanie typów, rozmiarów oraz nakładu rolek i etykiet,
w celu przygotowania porównywalnej oferty.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza dostawę:
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- etykiet papierowych - białych w rozmiarze 32x20mm.
- taśm woskowo-żywicznych w rozmiarze 56.9mm x 74m.

Powyższe należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.II.

Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej

Piotr Grajewski

Z-ca Dyrektora

22-10-2020 /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia
parlamentu europejskiego i rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania
w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE).
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